

Beslutningsprotokol

Deltagere		Afbud fra Mona, Steen Vognsen er indkaldt
1	Godkendelse af dagsorden Beslutningsprotokol fra 21. april underskrives	Beslutningsprotokolen blev underskrevet
2. O	Meddelelser fra formanden Meddelelse fra Køge Provsti	Køge provsti vil iværksætte klima screening af kirkerne i Køge provsti, udgiften erholdes af provstiet. Formanden har været til formandsmøde i provstiet d. 7. april, hvor han forelagde vores plan om tilbygning til kirken med 144 m ² . Der var positiv tilkendegivelse for dette.
O	Tilbage melding fra Demensgruppen	Der er en tilbage melding vedrørende den i regi af ældresagen planlagte demensgruppe, /ved Conni Gertsen, der har bopæl her i sognet. Planen er, at gruppen etableres til efteråret, og vi taler om 1-2 timer en gang om måneden.
B	Fremtidig brug af kirkebil	"Hvis man ikke selv kan klare at komme til gudstjenester og kirkelige handlinger er man velkommen til at benytte kirkebilen, såfremt man bor i sognet. Den bestiller man ved at ringe til Dan Taxi tlf. 4848 4848 og sige, at man gerne vil have en kirkebil til Boholte Kirke."
B	Flytning af MR i august	Mødet blev flyttet til torsdag den 11. august
3. B	Regnskab Kvartalsregnskabet skal godkendes og underskrives Helle Worm kommer og gennemgår kvartalsregnskabet	Boholte Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 82747311, Budget 2023, , Bidrag budget afleveret d. 16-05-2022 17:28
B	Budget 2023	
4.	Præster	Konfirmander har givet travlhed, men også mange gode stunder. Pilgrimsvandringen fra Lellinge, med ophold på åsen ved Grundtvigs grav, med Jørgen som historiefortæller, med beretninger om Grundtvig m.m. Jim har talt med Thomas Kielgast, på Hastrup skole, og Boholte Kirkes invitation til eleverne om konfirmation i Boholte Kirke. Skulle være lagt på

Beslutningsprotokol

		Hastrup skolens AULA.
5.	Kirkeværgen	Kirkeværgen takkede for opmærksomheden ved hans sygdom ultimo april. Kirsebærtræer ved kirken i sørgelig forfatning. Udskiftning er en mulighed. Flagstangen står lidt skævt. Ikke umiddelbart nemt at rette op.
6.	Kontaktperson og IT ansvarlig	Fiber er kommet frem til muren. Nu skal vi bare få den ind i kirken.
7.	Kirkeudvalget	Intet
8. B	Aktivitetsudvalget Notat til godkendelse	Der var debat om nogle af foredragsholderne, som først havde meldt en pris ud, for så at justere den senere. Christian Stejskal 5.000,- og ligeledes med Preben Kok kr. 5.000.-, så må de selv arrangere evt. overnatning. Notatet godkendt
9.	Orientering om præstesituationen	Intet nyt
10.	Diakoniudvalg	Holder møde i kommende uge
11.	Grøn Kirke	Intet
12.	Evt.	Intet
13. B	Lukket møde Præstebolig	

Arne Hansen
Flauke
Henning Jørgensen
Torben Jensen
Opgaard

J. Buhl
Bert Laurson
Jytte Buhl Petersen
Knut Hørmann Vedel